

COPY ONE 20 * ROTARY PRECISION CUT UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

COPY ONE 24

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

商報 100

2019 百齡

Wednesday August 05 2020
二〇二〇年八月五日(星期三)
農曆庚子年六月十六日

今日20版
隨報派送
《香港文匯報》菲律賓版
電話 : 82411656; 82411756
傳真 : 82411588; 82411582
網址 : www.shangbao.com.ph
Email : siongpo@gmail.com

CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1919

PHILFLEX WIRES & CABLES

The No. 1 Wires & Cables Brand

UL Lead Free F Japan SG

AWARDED Superbrands

菲健保公司「黑手黨」被指竊取150億



為應對新冠肺炎疫情，菲律賓8月4日實施新一輪封鎖措施，武裝警察在馬尼拉一條公路的檢查站攔截駕車者檢查身份。

<法新社>

菲健保公司5000會員130歲 是死是活無人知曉

本報訊：菲健康保險公司的數據庫中仍有大約5,000名130歲的會員，沒有人知道他們是死了還是活著。

菲健康保險公司總裁莫拉禮斯昨天在為該機構的信息技術項目辯護時披露了這一信息。

該項目目前正受到腐敗指控的影響。

參議員克裡斯托弗·蒙·吳（音）昨天在參議院聽證期間問：「你還能做到嗎？你還能阻止腐敗嗎？」

莫拉禮斯的回答是肯定的，但前提是他們的信息技術項目計劃能夠成功。

他說：「信息技術系統開發計劃沒有改善。這是主要原因。因為那可以解決腐敗問題。」

他補充：「因此，如果我們能得到實施信息技術項目的預算，我們就能顯著減少欺詐。」

莫拉禮斯說，通過計劃中的信息技術項目，菲健康保險公司可以清理其數據庫，並確認那些仍然在生的會員。

他說：「在我們的會員數據庫中，我們有1.09億名會員。如果我們有一個信息系統，那麼，我們就會有生物識別技術。我們

便不會弄錯會員的身份，我們不會錯的。我們還可知道一個會員是否還活著。」

他補充：「例如，根據我們的數據庫，我們現在有5000個會員已經130歲了。我們無法刪除他們的資料，因為我們沒有文件證明他們已經死了。」

但是，參議長蘇道指出，腐敗指控與該機構的採購有關。

對此，莫拉禮斯說：「如果我們有一大筆預算，那麼，讓我們也外包採購。讓我們使用谷歌和微軟。這些公司都不允許我們犯錯誤。」

面對貪腐指控仍哭窮 要求政府撥款補貼 菲健保公司指後年可能倒閉

本報訊：在一場針對菲健康保險公司的違規行為的參議院聽證會上，一位官員表示，如果沒有政府的額外補貼，該公司可能會在2022年倒閉。

數據保護官仙爹戈說，在新冠肺炎疫情之前，菲健康保險公司的精算壽命是超過10年。可是，她說，疫情帶來「雙重影響」，

收款減少和為新冠肺炎患者住院費支出增加。

仙爹戈說，如果疫情持續下去，而且沒有疫苗，菲健康保險公司今年將遭受900億披索的淨運營損失，2021年將損失1400億披索。她告訴參議員：「到2021年，準備金將耗盡，所以，2021年的收繳和給付將出現赤

字。我們的精算壽命已減至一年。」

在要求澄清此聲明時，參議員狄倫問：「你的意思是說，到了2022年，菲健康保險公司將不復存在？」

仙爹戈說：「是的，先生。」

她說：「只有來自政府的額外捐助，我們才能生存下去。」

聯合國撥60億助菲抗疫

本報訊：昨天，聯合國及其援助夥伴在菲律賓宣佈了一項60億披索的人道主義應對計劃。目前，菲律賓正面臨新冠肺炎疫情，這是自2013年超級颱風尤蘭造成的人道主義危機以來，規模最大的一次援助。在聲明中，聯合國駐菲律賓辦事處在一份聲明中表示，該計劃旨在向流行病熱點地區的540萬名菲律賓最貧困人口提供「關鍵的衛生干預措施和多部門人道主義援助」。

由於病例數量在隔離措施放鬆後激增，大岷區和周邊省份再次進入較嚴格的封鎖狀態。數百萬人仍然沒有工作，而已經癱瘓的經濟面臨暗淡的預測。

聯合國表示，該計劃的目標是生活在「貧窮、人口密集的城市環境」的菲律賓人，重點關注婦女和女孩的安全和福祉。

聯合國駐菲律賓協調員和人道主義協調員銀薩禮斯說：「這一流行病正在挑戰世界上任何一個國家的應對能力。我們

的角色是要充分利用我們全球的知識和資源。」聯合國新冠肺炎人道主義國家工作隊應對計劃希望向政府提供支持，以解決衛生、糧食安全、水和衛生、保護和風險溝通等領域的緊急需求。

參與該計劃的有大約50個聯合國以及當地和國際非政府合作夥伴。聯合國表示，到目前為止，已經調動了應對計劃的23%，並將一直執行到今年年底。

它說，該計劃……將根據疫情變化的需要進行更新。

銀薩禮斯說：「在我們共同努力支持政府遏制病毒、應對恢復經濟需求的努力之際，聯合國和人道主義夥伴將繼續抓住機遇，增強韌性、公平和包容性，簡而言之，更好地向前發展。」

菲律賓也被包括在103億美元的全球人道主義應對計劃中。聯合國稱，這是「歷史上規模最大的」，旨在向63個受災最嚴重和最脆弱的國家提供支持。



圖為馬尼拉市仙督古律斯區的扶西·華迷惹醫生紀念醫院的衛生工作者，週二舉行了一場「無聲抗議」，表達了對該醫院其他醫護人員、非新冠肺炎患者母親和嬰兒安全的擔憂。他們呼籲對所有入院的患者進行強制性檢測，對確診的員工給予適當護理，並要求對醫院進行为期兩周的臨時關閉，以便對醫院進行消毒。